

“福将”归来，女排老队长孙晋芳回苏任职

省委已下发文件：孙晋芳任江苏省体育局党组书记

中国女排老队长、“五连冠”功臣孙晋芳要回到家乡任职了。现代快报记者了解到，江苏省委已下发两项通知：孙晋芳同志任省体育局党组书记，提名孙晋芳同志为江苏省人大常委会教科文卫委员会副主任人选。就在今年4月份，任国家体育总局网管中心主任的她曾明确表态：明年就要退休了。

现代快报记者 韩飞周游



排坛名将孙晋芳(右)与郎平(左)



网管中心主任孙晋芳与李娜合影 本版均为资料图片

【孙晋芳】

孙晋芳1955年出生于苏州。1971年，16岁的孙晋芳进入江苏省排球队，从此开始了辉煌的排球运动生涯。1983年，她走上领导岗位，担任江苏体委副主任。2004年掌舵总局网管中心，开辟了中国网球的黄金时代。今年4月18日，国家体育总局网管中心主任孙晋芳首次在公开场合确认了将退休的消息。“我明年要退休啦，你们不能一直指望我的。”

省委下发文件 孙晋芳任省体育局党组书记

昨天，现代快报记者了解到，江苏省委日前下发两项通知：《关于孙晋芳、殷宝林同志职务任免的通知》和《关于孙晋芳同志任职的通知》。

省委决定：孙晋芳同志任省体育局党组书记，免去殷宝林同志的省体育局党组书记职务。省委决定：提名孙晋芳同志为江苏省人大常委会教科文卫委员会副主任人选。

昨天，江苏省体育局局长殷宝林接受现代快报记者采访时透露，因为总局网管中心工作还在交接中，目前孙晋芳仍在北京，还没有正式到任，“她还会在北京工作一段时间。”

她的辉煌

她是“世界最佳二传” 助中国女排首夺世界杯

1955年，孙晋芳出生于江苏苏州的一个铁路职工家庭，她身高1.76米，司职二传位置。1971年，她进入江苏省队，得到了著名教练卜庆霞的悉心指导，技术进步很快，不久就成为江苏队的主二传。1976年中国女排重组，孙晋芳顺利入选并成为主二传。1981年世界杯赛，孙晋芳腰伤和腿伤较为严重，不过依然咬牙坚持拿到了金牌。赛后，她荣膺最佳运动员、优秀运动员和最佳二传三项个人大奖，成为当之无愧的“世界最佳二传”。

她是中国网球福将 上任不久女双雅典夺金

担任江苏省体委副主任期间，2000年，江苏省的运动竞赛成绩在悉尼奥运会贡献榜上名列第三位。2001年，孙晋芳任国家体育总局彩票中心主任，那年10月中国开始发行体育彩票，孙晋芳可谓中国体育彩票的先行者。

2004年，孙晋芳出任国家体育总局网球管理中心主任，几个月后她带领中国网球队征战雅典奥运会，而结果也令人喜出望外——李婷/孙甜甜大爆冷门，夺得了女子双打的金牌，这也是中国网球的第一枚金牌。

也有遗憾

中国男网选手 没人进世界前100位

回望掌舵网管中心十年，孙晋芳说，“我问心无愧，把中国网球带到了一个历史的高度。但是唯一的遗憾就是我们的男网选手，至今都没能打进世界前100位。”

“总局每年才给我们1000万元，通过经营再挣2000万元，中国一万多运动员，怎么分？”她以男网名将、南京小伙择举例，“男网不仅要请技术教练，还要有好的体能师和康复师。其实近年男网完全有实力实现突破，但我们没法提供足够保障。”

芭比计划
The Birth Of Barbie Girl
俄罗斯女模特美胸升级
麻尔美“芭比计划”，打造真人版“芭比娃娃”
扫描二维码
关注更多动态

美丽，岂有此“礼”
施尔美端午节感恩回馈，全线钜惠……

美胸礼 大·自然 大·优惠 高品质进口假体隆胸直降1万-3万	美颜礼 小手术，大改变 精微切口双眼皮1800元；高品质假体隆鼻1900元
瘦身礼 “厚美女”超薄变身 全线7折，美女“都叫瘦”	脱毛礼 告别“毛”手“毛”脚 880元腋毛包脱，月光真空脱毛+冰点白宝石脱毛，空前钜惠
美肤礼 全球医学激光美肤集成系统&钻石级皮肤专家，实力保证 直降3800元-41800元，打造金陵“美肤人”	
美齿礼 美好生活，从“齿”开始 全瓷美牙冠系列每颗减免600-800元	微整礼 针美微雕，针爱女人 微整形，大优惠，更有1000支玻尿酸免费送